

## **Kredsbestyrelsesmøde**

d. 24. januar, 2018 kl. 19.00

på Oddesundvej 119, 9220 Aalborg Øst

### **Referat**

#### **1: Nyt fra formanden**

- **Nyt fra HB**

Lokalforening Dch Skovbo udmeldt på Sjælland

HB møde i februar – klargøring til landsmøde

- **Kredsgeneralforsamlingen 2018**

John Bermann har accepteret opgaven som dirigent

Dagsorden kort drøftet

Kredssekretæren undersøger alternativ forplejning

- **Mødekalender 2018/19**

Kredssekretæren udarbejder forslag med hensyntagen til bestyrelsesmedlemmer-  
nes kalendre.

#### **2: Nyt fra kredskassereren**

**Regnskabet godkendt**



Ønsker om ny PC imødekommet til UU, DU kredsformand og kredssekretær

### 3: Nyt fra kredssekretæren

**Kredsmappen – der mangler tilbagemeldinger om skift af formand/kasserer fra lokalforeningerne**

Der arbejdes videre med ønske om at gøre kredsmappen printbar. Ligeledes at lave link til indholdsfortenelsen.

### 4: Nyt fra udvalgene

#### Dommerudvalget:

- **Nyt fra udvalget**

Informationmøde for interesserede evt. nye dommeraspiranter – 4 tilmeldte i Dronninglund –i DcH programmet.

Næste møde er i Svenstrup, men aflyses ved ringe da der pt. Ingen tilmelding er.

Dommerpåsætnungen af konkurrencerne er næsten på plads i 2018 med lidt forbehold.

Der er dommermøde 6. februar kl. 19,00 i Dronninglund

2 gange efteruddannelse af dommerne er på plads

Eliteturneringen i Dronninglund søges er flyttet til den 18 august, da den faldet sammen med konkurrence i Thisted

#### Konkurrenceudvalget

- **Nyt fra udvalget**

Der var afbud fra udvalgsformanden. Intet fra øvrige.





## Uddannelsesudvalget

- **Nyt fra udvalget**

**Tranum vel overstået. I det store og hele positive evalueringer.**

**Godt og alsidigt program, også om aftenen.**

**GTU kommet godt i gang**

**Kredsinstruktøruddannelsen. Der indhentes indstillinger fra lokalforeningerne.**

**Enkelte ændringer i kredsinstruktørkorpset i kredsen gennemgået.**

**Kursusweekend planlægges**

## 5: Eventuelt

**Hundeførermærker kort drøftet**

